TexHomnornn NPUHATUS ynpaBeHYeCKnX

pe

eHUU

TepeHTbeBa TaTbsiHa BanepbeBHa
[loKTOp 9KOHOMUYECKUX HayK, Mpodheccop
PekTtop BBI'Y

Mawyk Hatanbsa PycnaHoBHa
KaHanaat SKOHOMUYECKMX HayK, AOLEHT
Kaheapbl SKOHOMUKW U yrpaBlieHNs



B e

[TnaH nekuuu

KpuTepun rpynnoBbIX peLleHui

[TpaBuna n NPUHLUMNLI NPUHATUSA YrpaBIIeHYECKNX PELLEHNM
CBoiiCTBa Lienen B YCroBMSX OnpeaeneHHOCTH

TexHOMormm NPUHATUS yrnpasieHYecKnX peLLeH B YCNOBUAX
onpeneneHHoCTH

TexHonornm NPUHATUS yrnpaBneHYecknx peLleHnit B yCnoBusaX
HeonpeaeneHHOCTH

TexHonornm NPUHATUA ynpaBneHYecknx peLLeH B YCNOBUAX PUCKa
[TpuHATME ynpaBneHYecknx peLLeHnt METOAOM NIMHENHOTO
nporpamMM1poBaHung



TGXHOHOWIVI NMPUHATUA YNPaBJIEHYECKUX
pemeval B yCrioBUdAX HeornpeaesieHHOCTHU

CTpaTernm NpUHATUS PELLEHWNI

wamMnaHcKoe»

Mpasuno  |1PaBumno Moaurna [ Mpasuno
aBnro
Makcumakc ~ Bambga  [lpasuno J'Ign naca Cspsm DKa- Kpenne
«more  (wanamvacc) | YPBUYA HuraHa  (nHovsupyans
T posomos | (TS (i (s O
0 boe neccummamay) K pUCKY) € CoxareHue) P |7|HJ'II'IP)

bepexemy



[lpaBUNoO «MaKCMMaKeC»

v’ MpegenbHo ontumucTyHoe JIMP

v OtBeT=A1

P1 P2 P3
Al 92 160 40
A2 100 76 120
AS it 80 140

MpaBuno
«MM»

160

120

140

A — anbTepHaTuBbl;
P — ycnoswus
BHELLHe cpefpl
(KOHBIOHKTYpA
PbIHKa, YCNOBUS
KOHKYPEHLM 1 T.N.)



[paBuno «Makcumakc»

v’ MpegenbHo ontumucTyHoe JIMP

v’ OtBeT=A1
P1 P2 P3 MpaBuno
«MM»
A 92 160 40 160
Az e 76 120 120
AS & 80 140 140

A — anbTepHaTuBbl;
P — ycnoswus
BHELLHe cpefpl
(KOHBIOHKTYpA
PbIHKa, YCNOBUS
KOHKYPEHLM 1 T.N.)



[lpaBuno «Banbaa»

v" MNeccumunctiyHoe JMNP
v MUHMMM3aLMS NoTEPb

v' OtBeT = A2
P1 P2 P3 JE LI
«Banbga»
A1 92 160 40 40
A2 100 76 120 76
A3 68 80 140 68




[lpaBuno «l'ypBnya»

v' Komnpomuce mexay Makcumakc-npasunom v npasunom Banboa
v’ [NapameTp «a» — Ko3dhPuLMEeHT ONTUMU3MA-NECCMM3MA
(y neccumucma - om 0 do 0,5; y onmumucma om 0,5)

A1

A2

A3

P1 P2 P3 MpaBuno lNypsuya

92 160 40 =160*0,3+40*0,7=76
100 76 120 =120*0,3 +76*0,7 = 89,2
68 80 140 =140*0,3+68*0,7=89,6

A=0,3



[pasuno «Jlannaca»

v' HelntpanbHoe OTHOLLEHME K PUCKY
v' BeposiTHOCTb BO3HWKHOBEHMS COBbITUS = 1 / KonnyecTso P

P1

0,33
A1 92
A2 100
A3 68

P2
0,33

160

76

80

P3
0,33

40

120

140

Mpasuno «Jlannaca»
= 92*0,33 + 160%0,33 + 40*0,33 = 97,33
= 100%0,33 + 76*0,33 + 120%0,33 = 98,67

= 68*0,33 + 80%0,33 + 140%0,33 = 96



[paBuno «Casuaxa-HuraHa»

v MUHMMM3aLMS MaKCUManbHO NMOXOoro pesynbrara
v' Bbluncnset BO3MOXHbIN «yLLepb»
v' Bblbripaem MUHUMAnbHbIN yiepb 13 MakcuMarnbHbIX

CocTosIHME BHELLHEN

cpen MaTtpuua «coxaneHuiny MpaBuno
| | «Casuaxa-Hurana»
PI P2 P3| P1 P2 P3 &

=MaKCcuM.pes3
ynbTat no P

A1 92 | 160 40 | oo 0 100 100

8
A2 100 76 @ 120 0 84 20 84
A3 68 80 | 140 32 80 0 80




MaTpuua conoctaBneHus peLueHnn

CoCTOSIHME BHELLHEN
cpeapl

P1 P2 P3

A1 92 160 40

A2 100 76 120

A3 68 80 140

Mpasuno
«MM»

160

120

140

Mpasuno
«Banbga»

40

76

68

Mpasuno
«l'ypBuya»

76
89,2

89,6

Mpasuno
«Jlannaca»

97,33

98,67

96

MpaBuno
«Casuaxa-
Hurana»

100

84

80



TexHonoruu NMPUHATUA YNPABNIEHYE€CKMUX
pelieHnn B yCIoBUAX PUCKa

CTpaterun NpuHSTUS PeLLIeHN

MpaBuno q)ﬂpasmna
EPCTHEPA
[paBuno EAlleCOB0 bepHynnu A s o
MOAal1bHOIO (6so0umcs Hedocmamkos npaguna
3HaquMﬂ npaBMHO quueudyaanag O)KUC)&HUU, geodumcs
yHKUUS 838elEHHas
cmaH0apmHas
nane3HoG) 8e/1UYUHa OMKIIOHeHUL)




[paBuno MoganbHOro 3Ha4YeHUs

v YunTbiBatoTCA TE pe3ynbTaTbl, BEPOATHOCTb MNPOABSIEHNA KOTOPbIX

MaKCMallbHa
Cocroswnecpenst | P1 | P2 | P3 | P4 | P5 | P6 P7 P8 PO | P10
Bﬁg::;::;;" 014 | 0,10 | 0,06 | 0,08 | 007 | 015 | 013 | 012 | 007 | 0,08
A1 5 | 4 | 4 | 5 | 1 6 8 6 10 3
A2 0 | 4 | 6 | 7 | 2 5 9 8 13 5
A3 M | 3 | 7 | 7 1 3 7 7 12 4




banecoBo npaBuo

v" YunTbIBaKOTCS BCE 3HAYEHNS
v' PesynbTaT Kax/aon anbTepHaTMBbI YMHOXAETCA HA BEPOSITHOCTb €€ MPOSIBNEHUS]
v A1=5%0,14+4*0,10+4*0,06....... =478

CocrosiHue cpeabl | P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10

Cymma
BEPORTHOCTS | g 44 | 0,10 | 0,06 | 0,08 | 0,07 | 045 | 043 | 042 | 007 | 008
nosBIIEHUA
A1 5 4 | 4 | 5 1 6 8 6 10 3 4,78
A2 10 | 4 6 7 2 5 9 8 13 5 | 7,05

A3 11 3 7 7 1 3 7 7 12 4 5,25




[lpuHATUE YyNnpaBneHYeCKnX
peleHu MeToaoM JIMHEUHOTO
nporpaMMmMpoBaHUA

» Makcumuampyemas gyHkums F(X) sBnseTcs IMHENHOW;
» OrpaHnyeHuns A 3agatoTcs NMHENHbIMU HEPaBEHCTBAMMU.

[puMep peLueHUs

MpoussoacTBeHHas 3apava. Liex MoxeT npon3soauTb CTyNbs U CTOMbl. Ha npon3BoacTBo CTyna
naeT 5 eguHuy mMaTepuana, Ha npoussoacTeo crona - 20 eanHuu (pyToB KpacHoro aepesa). Ctyn
Tpebyet 10 yenoseko-4acos, cton - 15. Mmeetca 400 eanHuy, maTteprana n 450 4yenoBeko-4acos.
[Mpnbbinb nNpu npoussoacTee ctyna - 45 gonnapos CLUA, npu npoussoactse ctona - 80 gonnapos
CLUA. Ckonbko Hago caenaTb CTYSLEB M CTOMOB, YTOObI NONYYUTL MaKCUMarbHY Npubbins?

X1 - YACINO NU3roTOBJIEHHbIX CTYIbEB,
X2 - YACNO CAENaHHbIX CTOJIOB.



[lpuHATUE YyNnpaBneHYeCKnX
peleHu MeToaoM JIMHEUHOTO
nporpaMMmMpoBaHUA

X1 - YACJ10 U3rOTOBJIEHHBIX CTYIbEB,
X2 - YACINO CAeNlaHHbIX CTOJIOB.

LileneBas dyHkuus: 45 X; + 80 X, — max;

Orpanunyenuna: 5 X, + 20 X, < 400;
10 X, + 15 X, < 450;

X, 20;

X, 2 0.



[lpuHATUE YyNnpaBneHYeCKnX
peleHu MeToaoM JIMHEUHOTO
nporpaMMmMpoBaHUA

OrpaHuyeHusa no MmaTepuany Ha KOOPAMHATHOW NOCKOCTH
X, Cromml

&

537, + 20 X, = 400




[lpuHATUE YyNnpaBneHYeCKnX
peleHu MeToaoM JIMHEUHOTO
nporpaMMmMpoBaHUA

OrpaHuyeHus nNo Tpyay Ha KOOPAUHATHOW NITOCKOCTH

I TollE

{i

(0, 300

TS 103+ 153 = 450




[puHATUE YyNnpaBneHYeCKux
peleHu MeToaoM JIMHEUHOTO
nporpaMMmMpoBaHUA

A O6nacTb BO3MOXHbIX peLueHnN

(24,140)
5 3¢, + 20 X5 = 400

45 37, + 80 35 = 2200
-

X CrvnsA

10 X + 15 X, = 450



[lpuHATUE YyNnpaBneHYeCKnX
peleHu MeToaoM JIMHEUHOTO
nporpaMMmMpoBaHUA

OCHOBHas 1aes NIMHENHOro NPOrpaMMUPOBaHIUSE COCTOMT B TOM, YTO
MaKCVMyM [OCTUraeTcsi B BEpLUMHAX MHOTOYronbHKa. B obiem cnyyae - B 04HOI
BEPLUMHE, 1 3TO - EAMHCTBEHHAS TOYKA MaKCUMyMa.

OTBeT: onTmanbHbIi Bbinyck - 24 cTyna u 14 ctonos. Mpu 3ToM
MCMOonb3yeTcs BECb MaTepuan u Bce TPyaoBble pecypcbl, a Npubbinb paBHa
2200 gonnapam CLLUA.



Cnacu6o 3a BHUMaHue!



